



## 如何應付

## 中共對青年的

### 大研社

共匪青運的基本觀念爲「以青年作爲政治鬥爭的工具」且「發展及利用青年的心理弱點」。策略爲滲透和分化，欺騙和偽裝、煽動和轉向、血案和暴動。

共匪對青年的控制可分爲組織控制、思想控制、切身問題控

## 控制與運用

思想控制：進行嚴厲的思想封鎖，將一切大衆傳播工具嚴格控制並妄圖切斷中華歷史文化的聯繫。思想鬥爭且與暴力整肅相結合，故有折磨心靈的「思想改造」，駭人聽聞的「肅反過動」，「鳴放運動」引起的「反右派鬥爭」、「文化大革命」大規模和恐怖的整肅。而最基本、最重要的一環是實施政治思想教育，培養青年階級觀點，學習所謂「毛澤東思想」。

。

和擺佈。可分升學、就業、戀愛婚姻三方面。升學的控制——「政治」是入學首要條件。政治是指一個人的「家庭出身」和政治思想、日常行動表現。推薦與選拔相結合。突出無產階級政治，貫徹執行群衆路線，把德、智、體三方面條件較好的學生推薦出來，從中選擇優錄取。就業的控制——「上山下鄉」是畢業生的出路。其作用在解決大量青年失學失業，也避免大量失學失業青年集中城市鬧事而引起政治上的不安。「統一分配」使對自己前途沒有發言權。共匪對於大專畢業生一向採取「統一分配」的政策，學生們畢業後不能自由擇業，自己究竟做些什麼工作？到那裏去？這些都須由匪黨支配，他們無法、也不能控制自己的命運。

戀愛婚姻的控制——「門當戶對」。我國社會「門當戶對」的傳統觀念，大致是以財富和權勢爲基準的，這種觀念是我們所非議的，共匪過去也抨擊這是「封建意識」。可是今日的共匪，却有一套共產式「門當戶對」的觀念來束縛青年。主要內容就是注重當事人的「階級出身」和「政治表現」。「組織作主」：今日大陸青年對於戀愛、婚姻的切身問題，受到共產式「門當戶對」觀念的束縛，固然感到很煩惱。而更痛苦的是中共黨團組織對青年戀愛、婚姻生活的橫加干涉。戀愛、結婚須得到「組織批准」，使青年人戀愛自由，婚姻自主的應有權利受到了剝奪，甚至家庭生活也受到了破壞。中共曾經提出了所謂「革命感情」「革命夫妻」「革命家庭」的口號，要求青年一切以革命爲前提。其主要目的，就是企圖作爲社會結構最單位的家庭中，建立它的控制力量。又共匪因爲大陸人口不斷膨脹，經濟上無法應付，而將婚姻法男二十歲、女十八歲便可結婚硬性規定成男子三十週歲、女子廿六週歲才准結婚。誰敢違背，就使出殺手鐗——停止配給和解除職務。因此，今日的大陸，可說盡是孤男怨女！

共匪的青運工作是一個徹頭徹尾的大騙局。我們深信謊言是經不起事實和時間的考驗的，對付共匪的騙局，打破它的控制，

。

我們所不容忽視的，就是要儘量的提供事實，啓發和幫助大陸青年了解真相，認清共匪的醜惡面目，使他們出自內心地，承認自己民主制度和生活方式的確較之共產主義社會制度和生活方式，更爲適合人類和青年的發展與需要，進而促進他們自覺和自發的爲推翻共產暴政而努力。我們認爲下列的做法，爲必須且有利於這一目的的達成：

一、開闊大陸青年的思想視野：少談理論，多舉事實，讓大陸青年從其親身經歷的血腥事實例證中，領悟「階級鬥爭」的謬誤，解除階級觀念的束縛。其次必須增進大陸青年對自由世界社會制度和生活情況的瞭解。且要端正匪黨、人民與國家關係的認識，拆穿共匪「反黨就是反人民」的謬論。

二、關切大陸青年的生活境遇：大陸青年今日處在一個艱困的環境中，最需要的是同情和溫暖。今天，我們的政治號召如果忽略了對大陸青年切身問題的關切而空談反共，將不易引起大陸青年的共鳴。我們應支援大陸青年爭取基本權利的鬥爭，適當照顧逃出鐵幕青年，介紹政府青年政策及實況。

三、指導大陸青年的革命路向：自文化大革命以來，大陸青年處於迷惘、苦悶和盲動的狀態中，在思想上需要出路，行動上也需要指導。面對這種形勢，加強大陸青年的政治號召和思想指導使大陸青年從混亂的思想狀態中獲得明確的革命方向，實爲最重要的課題。包括增進對台灣三民主義建設成就的瞭解、今日的台灣就是明日大陸的示範、中國青年對國民革命的貢獻。

四、促進大陸青年反共組織的發展：鼓勵大陸青年自發性反共組織的建立，讓他們自己來領導、發展，將有助於反共力量在整個大陸全面而蓬勃的生長起來，創造對我們有利的反共情勢。而促進下鄉青年與工農群衆結合，在農村發生作用，對共匪將是一重大威脅。這是我們今後發展大陸青年反共組織工作應努力的方向。